

2012年重点民生工程之一 市养老公寓破土动工

总投资1500万元,设床位215张,服务城区“三无老人”

晨报讯(记者 李丹丹)作为2012年市委市政府确定的重点民生工程之一的市老年公寓项目,在全市人民的热切期盼下开工建设了。9月20日上午9时,该项目的开工奠基仪式在市社会福利院隆重举行。

据了解,目前,我市60周岁以上老年人已达17.2万人,占全市总人口的11.7%。全市共有各类社会养老福利机构44家,床位3552

张,入住老年人2392人。按照十二五期间每千名老人建设30张床位的要求,目前我市老年养老床位还存在较大差距。

市老年公寓项目是一项利民项目,总投资1500万元,占地20亩,楼高为9层,建筑面积9580平方米,床位215张,主要用于服务我市城区的“三无老人”。

市老年公寓设计以两人一室为主,道路采

取无障碍设计,户内有紧急呼叫与电子安防系统,居室要求阳光充分和通风顺畅。市老年公寓有完备的服务配套设施,餐厅、卫生室、健身娱乐室、棋牌室、图书资料室和绿地等一应俱全。

市老年公寓项目建成后,我市市区“三无老人”有集中供养意愿的,将实现全部集中供养,可大幅度提升我市的老年人社会福利保障水平。

市文明办: 悬挂国旗要规范

晨报讯(记者 马珂)9月20日,记者从市文明办了解到,为迎接国庆节和党的十八大胜利召开,激发全市人民群众爱国热情,我市依据《中华人民共和国国旗法》规定,对国庆期间我市党政机关、企事业单位、社会团体组织悬挂国旗进行了规范。

“要严格按照《国旗法》规定,不挂破损、污损、褪色或不合规格的国旗。依照《国旗法》规定应当升挂国旗的,遇恶劣天气,可以不升挂。”市文明办工作人员告诉记者,国旗的规格分为六种:1号(288厘米×192厘米);2号(240厘米×160厘米);3号(192厘米×128厘米);4号(144厘米×96厘米);5号(96厘米×64厘米);6号(66厘米×44厘米)。一般在大楼旁的单位用3号旗,在街巷内的单位、楼院用4号旗。国旗与其他旗帜同时升挂时,应当将国旗置于中心较高或者突出的位置,不得低于其他旗帜。

市烈士陵园二期工程开建 预计2013年上半年竣工

晨报讯(记者 李丹丹)9月20日上午10时许,市烈士陵园二期工程项目举行奠基仪式。该项目总投资800多万元,预计2013年上半年竣工。

据了解,市烈士陵园始建于2001年,占地面积60.34亩,一期工程主要建设有主体墓、办公房等,投资200余万元。2011年,根据国家民

政部、财政部《关于加强零散烈士纪念设施建设管理保护工作的通知》要求,经市政府研究决定,建设市烈士陵园二期工程。

市烈士陵园二期工程按照“功能多样化、环境园林化、陈列艺术化”的总体思路,主要建设展览厅、纪念广场、烈士纪念碑、大门、阶梯、烈士墓区等,建设面积9813.46平方米。

本周六无车日 倡导绿色出行

晨报讯(记者 韩文雪)本周六(22日)是中国城市无车日,记者从市住房和城乡建设局了解到,我市将开展以“关爱城市,绿色出行”为主题的无车日活动。活动当天,将号召公众减少对小汽车出行的依赖,鼓励市民尽可能选择公共交通、自行车或步行等方式出行。

开展无车日活动有利于在全社会倡导绿色出行理念,促进个人出行方式的转变,对引导城市构建低消耗、低污染和低排放的绿色交通体系,转变城市交通发展思路,预防和治理“城市病”,缓解交通拥堵,降低空气污染,减少交通事故,增强城市可持续发展能力有重要意义。

市社保局: 采集企业离退休 参保人员指纹脸膜

晨报讯(记者 李鹏)截至9月18日,市社会保险事业管理局已对我市企业离退休人员进行了指纹、脸膜采集,共认证39174人,占应认证人数97.5%。今后,只要指纹不对,任何人不能领取养老金。

目前,市社会保险事业管理局正在对认证情况进行汇总。对未按时参加领取养老金资格认证的离退休人员,将暂停其领取养老金资格,待认证后,再恢复其养老金;对参加今年认证并采集过指纹、脸膜的省部属企业退休人员,2013年起可得到居住社区或邻近社区网点申领养老金资格。(线索提供:李越民)

夫妻深情朗诵,携手挺进决赛

晨报讯(记者 韩文雪)“你还好吗?是睡了还是醒了?每天这个时候我都喜欢在窗前站上一会儿,看看那一轮圆了缺了又圆的月亮……”19日下午,在朗诵大赛复赛现场,一对年轻夫妻深情朗诵的诗歌《太阳与月亮的对话》,深深打动了台下的评委和观众,并以优异的成绩晋级决赛。

这对夫妻选手中的丈夫叫田昕,妻子叫杨冯圆,两人今年都是27岁。“我在淇县庙口镇工作,妻子是鹤壁职业技术学院的一名老师。妻子在报纸上看到朗诵大赛的消息后,马上打电话告诉了我。由于我们都爱好文艺,一番商量后就决定一起报名参加。”田昕告诉记者,

《太阳与月亮的对话》这篇作品是他和妻子共同选择的,内容是一位修青藏铁路的工人来完成工作与长期离别的妻子一段动人心弦的对话。“我和妻子在作品中寻找到了情感共鸣。”田昕说,复赛当天是他和妻子结婚三个月的日子。“能在复赛中得到评委的认可并进入决赛,我们都很高兴。我也想对妻子说一声,‘等忙完这段时间,我一定会好好陪陪你!’”



浚县“九坊联珠” 完成雕刻



工人正在吊装雕刻好的石碑。

晨报讯(记者 席适之/文 马珂/图)9月18日,浚县投资500多万元的沿城区主干道浮路九座牌坊——“九坊联珠”雕刻部分已全部完成,安装建设工作正在紧张进行中。浚县古城将再现文化胜景。

9月18日,记者在浚县浮路东段看到,工人们正逐一吊装雕刻好的牌坊部件。

据了解,这九座牌坊的雕刻部分由浚县100多名石刻艺人经过6个多月共同完成。按照规划设计,“九坊联珠”的九座牌坊在浮路由东向西依次是:青坛叠翠、平原奇峰、大河禹迹、黎公遗风、艺乡泥韵、千秋盛会、古城胎福、圣旨坊、浮丘听涛。“九坊联珠”全部建成后,将形成九座牌坊连接大伾、浮丘两山的景象,使浮路更加富有历史文化韵味。

百人百诗颂新区 诗歌朗诵会举行

晨报讯(记者 贾正威)昨日下午4时,市百人百诗颂新区诗歌朗诵会在鹤壁国家经济技术开发区管委会8楼会议室举行。大会公布了诗歌作品获奖名单,颁奖后还举行了部分获奖诗歌朗诵及歌舞表演。

作为开发区建立20周年的庆祝活动之一,本次诗歌朗诵会由市委宣传部、开发区工委主办,淇水诗社承办。从去年11月份面向全市市民征集诗歌作品200多份。经过评委会严格审核,评选出47首获奖作品。

“这些诗歌作品围绕开发区建区20周年为主题,歌颂了近20来鹤壁的建设成就,喜人变化和美丽的淇河,鼓励鹤壁儿女扎根家乡、建设家乡的热情。”淇水诗社社长陈绍国说。

特别奖获得者王太普15岁从家乡来到鹤壁,作为一名老建设者,鹤壁的巨大变化让这位老人感到十分欣慰。“昔日一望无际的原野,如今已变成一座座高楼耸立的新型社区、一片片森林立的工业园区。我把自己看到的、心中想到的鹤壁写在了《鹤壁新区——我爱你》中,相信鹤壁的明天一定会更好。”

让鹤城百姓在婚博会上享受最大实惠

——访四季青国际家居广场总经理索秋法

晨报记者 席适之 文/图



索秋法

“四季青国际家居广场充分利用自身优势,为我市首届婚庆博览会搭建服务平台,引进包括外省市在内的共400多个知名品牌商品参与展销,让鹤城百姓在此次婚博会上享受最大实惠。”9月20日,市首届婚庆博览会主办方、四季青国际家居广场总经理索秋法在接受记者采访时表示。

“步入婚姻殿堂,是人生中的一件大事。大到购房,小到选购珠宝首饰,都是每对新人要面对的。对普通市民来说,这些事情不仅繁

琐,且消费较大。”索秋法说,此时,婚博会就显得尤为重要。“一是节省了时间,把与婚庆相关的产业商品聚集在一起,无需东奔西跑;二是婚博会上商家提供的诸多优惠、让利活动,可为消费者省下不少费用。”

据了解,主办方四季青国际家居广场将在婚博会期间举办一系列优惠活动。例如:每对新人可获赠一张四季青国际家居广场的VIP建材、家具打折卡,购买任何一件家居产品都有礼品相赠;所有在四季青国际家居广场消费过的市民都可以参与四季青每一季度的抽奖活动;一等奖是苹果手机两部。

“目前招商已经到位,除本市200多个婚庆产业品牌外,还有山东、河北、广东等省的200多个品牌都将在此次婚庆博览会上亮相。”索秋法说,作为此次婚博会的主办方,他们将竭尽全力为鹤城百姓服务。

中鹤地产全城热聘

中鹤地产坚持专业化、标准化、精细化发展路线,尊崇责任、简单、分享,专注于为多数人建好房子,致力于做有责任、受尊重的住宅开发企业,公司在建项目200余万平方米,日前将率先入驻鹤壁商务中心区景观大厦办公。

现诚邀有志之士加入我们一起成长、共同发展。诚招:

设计总监、工程总监、财务总监、营销总监, 建筑、结构、水暖电、工程、造价、招标、报建、财务、营销部门经理、业务主管若干名。

有意者请电话咨询!

办公地址:鹤壁新区商务中心区景观大厦16楼1号
联系人:原经理 电话:15039281778 0392-2228177
邮箱:zhonghedc@163.com

中秋馈赠佳品 首送咏涵茶礼

本茶庄隆重推出全国各大茶场为中秋节量身定做的各种茶礼、茶月饼,欢迎团购!

咏涵茶庄地址:淇滨区九州路与华山路交叉口往南100米路东
团购热线:3333766 13903920117

索菲亚® 衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角 电话:0392-2136777